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1. YKa)KI/ITC, KaKo€ 13 CJICAYIOIINX PAaBEHCTB HECBEPHOE:
a) lg2+l1g5=1

6) 2log,3 =1log,9

B) log;8:log;2 =1log;4

UcnpaBeTe HEBEepHOE PaBEHCTBO.

2. YkaxuTe, Ha CKOJIBKO MPOLCHTOB YBEIHYUTCS 00BEM LUIHHAPA, €CIIH PAAUYC €r0 OCHOBAHHS YBEIMYUTD B 2 pa3a, a BHICOTY
COXpaHUTh 0e3 N3MCHEHUSI:

a) Ha 100 %
6) Ha 50 %

B) Ha 200 %
r) Ha 300 %

3. Peure ypasnenne (3 —Igx)(lgx+4)=0.
4. ®Oynkuus f(x) Bospacraer Ha MHOkecTBe R. Cpasuute f (2\7§) uf <\/§) .

5. Tloctpoitte rpaduk nponssonroit pyrxmn f(x) = (x —2)> + 1.

6. Ccpepa paguycom /3 BrmcaHa B IpaBUIIbHYIO TPEYTONbHYIO Ipu3My. HailiiTe momma s IoHOi TOBEpXHOCTH IIPH3MBL.
7. Pemmre yparenune 5-9°+2-15°—3-25" = 0.

8. Pemmre ypasuenne | cosx| — cos?x = 0.

9. Haiiqure umcno nenbx peuieHuii Hepasencrsa log, ¢log, x > —1.

10. OOpa3ytormas KoHyca paBHa 4 cM, IJIOIIAAb OCEBOrO CEYEeHUsI paBHa 4 cM?. Haiizure, Bo CKOIIbKO pa3 miIomaab OCHOBAHUS
KOHYCa MEHbLIE TIOMIaAN ero OOKOBOW MOBEPXHOCTH, €CIIH YTOJl IPU BEPILIUHE OCEBOTO CEYCHUS TYIOM.






